



斯诺登成隐形人,全世界都想知道他在哪儿

俄外长:斯诺登未进入俄罗斯境内

拒绝美国关于驱逐斯诺登的要求

25日,俄罗斯已经明确拒绝了美国有关驱逐“棱镜”计划揭秘者斯诺登的要求,俄外长拉夫罗夫还抨击了美国对俄罗斯警告。

据美联社报道,拉夫罗夫称斯诺登并未进入俄罗斯境内,并坚持认为俄罗斯与斯诺登案件没有关联,也不曾涉及斯诺登的“逃亡”计划。各路媒体记者24日坐上从俄罗斯首都莫斯科飞往古巴首都哈瓦那的航班时,斯诺登预订的座位却空空如也。俄罗斯媒体报道,这名曝光者可能已经乘坐另一架飞机离开俄罗斯,飞往第三国寻求“政治避难”。

记者们当了一回群众演员

俄通社—塔斯社23日援引消息人士的话报道,一名与斯诺登相同姓名的顾客已经预订俄罗斯国际航空公司机票,准备24日乘坐SU150航班飞往哈瓦那。这名消息人士说,斯诺登抵达哈瓦那后将转乘古巴航班飞往委内瑞拉首都加拉加斯。

具体航班的公开似乎让外界找到“抓现行”的机会。莫斯科时间24日上午,成功订到这一班次机票的大批主要国际媒体记者率先登机,期望第一时间向外界报道斯诺登行程。

英国《卫报》记者保罗·欧文汇总各路媒

体记者消息,在网站文字直播这次围堵过程。根据记录,一名记者看到一辆“国际贵宾”车直接开到航班附近,立刻引起记者骚动,但大家没有找到斯诺登。

美联社记者马克斯·塞登在微博客网站“推特”留言,说他就坐在斯诺登预订座位的旁边,但斯诺登“不在这里”。

登机结束,空乘人员向众多“记者乘客”宣布,斯诺登不在客机上。此时,登机口和舱门已经关闭,记者们来不及下飞机,只能在接下来12小时的长途飞行中“煎熬”。

斯诺登行踪扑朔迷离

几乎在航班起飞同一时间,俄罗斯国际文传电讯社以一名安全部门官员为消息源报道,斯诺登不在那架客机上,而是“很可能”已经乘坐另一架飞机离开俄罗斯。

机场消息人士证实,斯诺登确实办理了SU150航班的登机手续,已经指定座位号。

一名看过飞行花名册的法新社记者说,看到斯诺登和“维基揭秘”网英国籍法律顾问萨拉·哈里森的名字,显示他们已经办理登机手续。

只是,斯诺登最后关头“金蝉脱壳”确实让外界意外。

美国先前宣布废除斯诺登护照,期望给斯诺登出行设置障碍,以此施压俄方逮捕并引渡斯诺登。俄方官员24日解释,斯诺登23日晚在机场中转区停留,理论上并没有“入境”俄罗斯。此外,只要斯诺登寻求政治避难的国家提供旅行文件,即使没有美国护照,斯诺登仍可以继续行程,从莫斯科飞往目的地。 据新华社

曝光斯诺登在香港的生活

手机放冰柜防窃听

与律师团队一起过生日

斯诺登代理律师之一的何俊仁24日称,6月21日,他以最美国的方式度过了他30周岁的生日:吃比萨和炸鸡来庆生。

斯诺登21日过生日,他与律师团队一起庆祝了30岁生日。“没有蛋糕,只有比萨、炸鸡、香肠和4名律师。当时他非常放松,毕竟那是他的生日。”现场还有斯诺登喜爱的饮品百事可乐。

突然离开,行李都没带

同是在上周五,何俊仁称,有一名神秘中间人主动透过协助斯诺登在港照顾者,告诉斯诺登可随时安全离开。

美国政府22日公布对斯诺登的“三宗罪”控诉,斯诺登开始越来越紧张,并做了初步离港的行程。但该名中间人没有表明身份,他致电港府查询,官员只回以“无话可说”。何

在香港多次变换住处

何俊仁说,他第一次见到斯诺登是在18日晚上。当时在一个预先安排的地点,何登上一辆汽车,当时斯诺登就在车内,而且戴了帽子和太阳眼镜。

当他们到达斯诺登的住处,斯诺登就低声说,大家都要把自己的手机放在冰柜。报道指,斯诺登“十分聪明”,而且善于分析,但

似乎没有预料到他在香港的处境会变得有多复杂。

斯诺登上周在香港九龙的美丽华酒店退房后,曾往来穿梭于数个住宅之间,其中至少一个在新界区。这一切据说由一个“帮助他”的人安排,这个人是一位香港居民,“在香港一定有很好的人际网络”。 据《环球时报》

[相关新闻]



外媒:斯诺登在俄一家胶囊酒店过夜

“棱镜门”事件泄密者斯诺登23日已离开香港,并于当地时间23日下午飞抵俄罗斯。据外媒报道,斯诺登据信在莫斯科机场度过了一晚,入住了机场离境大厅内一家名为“Vozdushny Express”的胶囊酒店。

报道称,“Vozdushny Express”酒店网站显示,该店房间按照邮轮套房设计,分单、双及三人房。房客每次最少入住4小时,全部房间禁烟并谢绝宠物入住。而斯诺登入住的客房每小时收费15美元(约合人民币92元)。 中新

静脉曲张特效药 脉毒清

///诚招全国代理商///

不吃药,不打针只需药物涂抹患处

3-7天见效,酸胀痒明显减轻,酸、麻、肿、痛、痒、老烂腿以上症状根据轻重只要按疗程治疗都能根除。各大药房均有销售

郑州博力药化有限公司
电话:400-670-8897 63268151 13949037779 马经理

皮肤病

豫医广【2012】第10-26-045号

371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口